



Oznaka dokumenta:

POL-02-01

Revizija:

1

Naslov dokumenta:

IZJAVA O UPRAVLJANJU KLIMATSKIM RIZICIMA

Adnet d.o.o., kao tvrtka specijalizirana za razvoj softverskih rješenja u području elektroenergetike, u potpunosti je svjesna utjecaja klimatskih promjena na poslovne procese, sigurnost informacija i kontinuitet poslovanja. U skladu sa zahtjevima međunarodne norme ISO/IEC 27001:2022, posebice kroz razumijevanje konteksta organizacije i planiranje odgovora na rizike, Adnet d.o.o. integrira upravljanje klimatskim rizicima u svoj sustav upravljanja informacijskom sigurnošću.

Klimatske promjene predstavljaju kompleksan skup prijetnji koje mogu utjecati na tehničku infrastrukturu, ljudske resurse i opskrbe lance. Ekstremni vremenski uvjeti poput poplava, oluja i toplinskih valova mogu prouzročiti prekinde u radu podatkovnih centara, telekomunikacijske infrastrukture i usluga ključnih partnera, što može izravno ugroziti povjerljivost, integritet i dostupnost informacija. Osim fizičkih rizika, Adnet d.o.o. prepoznaje da krizne situacije uzrokovane klimatskim događajima povećavaju i izloženost kibernetičkim prijetnjama, budući da napadači koriste razdoblja smanjene operativne stabilnosti za svoje aktivnosti.

Kako bi umanjio potencijalni utjecaj klimatskih rizika, Adnet d.o.o. uspostavio je jasnu strategiju upravljanja rizicima koja uključuje njihovu redovitu identifikaciju, procjenu i tretiranje kroz procese sustava upravljanja informacijskom sigurnošću. Planovi kontinuiteta poslovanja razvijeni su i prilagođeni tako da predviđaju i odgovore na prekinde uzrokovane vremenskim nepogodama. Osigurana je fizička zaštita ključnih informacijskih resursa kroz suradnju s podatkovnim centrima visoke razine otpornosti, koji uključuju redundantne energetske sustave, zaštitu od poplava i kontrolirane uvjete okoline. Praćenje meteoroloških podataka i izvora ranog upozoravanja integrirano je u operativno upravljanje kako bi se omogućila pravovremena reakcija i smanjenje utjecaja potencijalnih incidenata.

Upravljanje sigurnosnim aspektima suradnje s trećim stranama također uključuje razmatranje klimatskih rizika. Dobavljači i partneri obvezani su kroz ugovorne klauzule osigurati otpornost svojih usluga na klimatske događaje, čime se dodatno jača sigurnosni lanac opskrbe.

Uprava Adnet d.o.o. prepoznaje da uspješno upravljanje klimatskim rizicima zahtijeva proaktivno djelovanje i kontinuirano poboljšavanje. Stoga se obvezuje redovito preispitivati sve identifikacije i procjene klimatskih rizika, uključivati rezultate u preglede sustava upravljanja informacijskom sigurnošću te osigurati potrebne resurse za provedbu svih mjera jačanja otpornosti. Posebna pažnja posvećuje se i jačanju svijesti zaposlenika i partnera o važnosti klimatskih rizika, kroz stalne edukacije i komunikaciju najboljih praksi.

Adnet d.o.o. vjeruje da odgovorno upravljanje klimatskim rizicima ne samo da štiti podatke, sustave i usluge od fizičkih i kibernetičkih prijetnji, već i doprinosi održivoj poslovnoj izvrsnosti u dinamičnom globalnom okruženju.

U Zagrebu, 14.01.2025. godine.

Ante Martinić, direktor

Stjepan Sučić, direktor

ADNET d.o.o.

Fallerovo šetalište 22, 10000 Zagreb • Hrvatska / Croatia
www.adnet.hr • OIB: 15743568497